

Минск станет одной из площадок проведения молодежного форума "Герои Отечества"

Советник руководителя форума Илья Туркаляк сообщил, что в 2024 году запланированы три выездные сессии

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, 13 февраля. /ТАСС/. Одна из выездных сессий третьего Петербургского молодежного исторического форума "Герои Отечества" пройдет в Минске в июле 2024 года, рассказал журналистам советник руководителя форума Илья Туркаляк.

"На 2024-й год уже запланировано три выездные сессии, причем одна из них международная. Она пройдет в Минске на площадке Национальной библиотеки Белоруссии. Программа будет крайне насыщенной и интересной", - поделился Туркаляк.

Он добавил, что ежегодно организаторы форума получают обращения от ребят из регионов, которые хотели бы побывать в городе на Неве, но не имеют такой возможности. Именно поэтому возникла идея проведения выездных сессий в разных городах России, а теперь и Белоруссии.

В 2024 году форум будет посвящен 295-летию со дня рождения российской императрицы Екатерины II, сообщил автор и руководитель проекта Владислав Курбатов.

В рамках третьего Петербургского молодежного исторического форума "Герои Отечества" пройдут около шести различных видов мероприятий: конкурс проектных и исследовательских работ, фотоконкурс историко-краеведческий проект для школьников "В поисках культурного кода Петербурга" и другие. Киноконкурс "Многогранная эпоха" будет проводиться впервые.

Петербургский молодежный исторический форум существует с 2022 года. Он реализуется за счет грантовой поддержки Федерального агентства по делам молодежи.